



荣成医保局召开上半年基金监管暨扶贫工作推进会

全市43家定点医疗机构的主要负责人参加;上半年处理7家定点医疗机构,暂停药店、诊所服务协议20家

近日,荣成市医保局召开上半年基金监管暨医保扶贫工作推进会,就加强医保基金监管和医保扶贫工作专题总结与部署。全市43家定点医疗机构的主要负责人参加会议。

会议总结2020年上半年医保基金监管运行情况,通报了全市维护基金安全专项行动、自查自纠专项行动开展情况。2020年以来,为全面贯彻落实全省医保基金监管视频工作会

议精神,按照威海市局统一部署,荣成先后开展了打击欺诈骗保集中宣传月活动、医保基金安全专项检查、全市医保基金使用自查自纠等行动,重点对全市定点医疗机构违规套取医保基金、高值药品协议履行、慢病管理、意外伤害管理、药品集中采购等方面情况进行专项检查,进一步规范了定点医疗机构基金使用行为,保障全市医疗保险基金安全。上半年,通过

大数据比对和现场检查的方式,检查定点医药机构382家,对7家定点医疗机构的违规行为进行处理,暂停药店、诊所服务协议20家。

医保局党组书记、局长刘东波同志指出,医保部门成立以来,牢牢把握“医保基金是人民的救命钱,打击欺诈骗保是首要工作任务”这一主线,强监管、重惩处、严震慑,有效提高了医保基金使用管理的安全性

和有效性,基金监管工作总体形势不断向好。但仍要看到,当前医保基金收支平衡面临较大压力,不规范使用基金问题依然存在,要总结医保信用建设的经验,全面推行“双随机一公开”监管,实行多部门联动执法、联合惩戒。

会议总结了前期医疗保障扶贫工作,根据开展的入户走访调查,梳理了目前仍存在的问题,要求各定点医院机构

要抓紧进行自查整改,进一步做好扶贫业务培训、慢性病鉴定和服务、档案资料整理等工作。

会议要求,下半年将以解决人民群众关心的难点堵点问题作为主攻方向,着力做好服务好群众,服务好企业,扶持好医疗机构三篇文章,以改革的精神持续发力,为全市高质量发展贡献力量。

(王国平)



高压氧给脑外伤患者带来生命奇迹

今年五六月份,荣成市中医院高压氧科接到了多名因车祸而导致的严重脑挫裂伤患者,年龄最小的是位只有28岁的年轻小伙子。

这些患者中病情较轻的已相继康复出院,这名年轻患者由于伤势较重做了开颅手术,又在重症监护室观察救治很多天,各项生命体征稳定后开始进行高压氧治疗。

患者当时处于昏迷状态,面部

表情僵硬,大小便失禁,毫无活动能力,生活完全不能自理,病情较重。神经外科大夫下医嘱要求坚持每天接受高压氧治疗。

高压氧室的医护人员为这名患者制订了合理的治疗方案,治疗刚开始并没有多大起色,家属和医护人员并没有放弃,转眼一个多月的时间过去了,在家属精心照顾和医院医护人员的积极治疗下,奇迹终于出现:

患者的病情逐渐好转,现在病人意识逐渐清晰,活动能力也在逐步的恢复,除了有一侧身体活动不利需要继续康复治疗外,身体各项功能都在逐步好转,看着患者在一天天的恢复,家属的脸上露出满意笑容的,也是对我们医护人员的鼓励与肯定,让我们更加充满自信的去对待以后每一天的工作。

(王金玲 姜培清)

荣成人民医院集团督促指导13家医共同体成员

为进一步加强医疗质量管理,扎实推进医共体建设,实现质量管理同质化、规范化,日前,荣成市人民医院集团医共体医疗质量管理中心抽调相关人员组成质控专家组深入基层,督导检查集团龙须、成山、港西、埠柳医院等13家医共体成员单位的医疗质

量。质控专家组通过听取汇报、翻阅台账、抽取病历、实地查看等方式对13家医共体成员单位的医疗质量、护理质量、院感管理(含疫情防控)、医保管理、科教管理等内容进行了全方位的检查指导。同时针对检查中发现问题,进行了集中

反馈,提出有效建议,并督促指导各基层卫生院落实整改,有效解决了医共体成员单位医疗质量与安全管理等工作中存在的问题,切实提升了基层医院整体业务水平,让广大群众就近享受到优质安全的医疗服务。

(李煜)

荣成市人民医院开展肠道传染病应急处置演练

日前,荣成市人民医院开展了肠道传染病应急处置演练,医院感染性疾病科、检验科、急诊科、应急办、医务科、护理部、感管办、门诊部、公共卫生科等科室30余名工作人员参加了本次演练。

演练采取情景模拟的方式进行。模拟患者因腹泻两天,每天十余次,伴呕吐等症状来诊。

患者自述发病前进食海鲜(甲鱼)。分诊护士为患者测量体温、记录相关信息,从医院外围将患者引至肠道门诊就诊,医生根据模拟患者的病史及实验室检查,初步考虑为疑似霍乱、食源性疾病。遂按照霍乱诊疗流程开展病史采集、标本采集和检测、院内信息上报、疫情信息上报、穿脱防护服、现场消毒隔离等应急处

置过程进行演练。通过此次演练,加强了医护人员对霍乱等急性肠道传染病疫情的应急处置能力,提高了医院应急组织协调能力及综合救治能力,确保面对疫情时,能够做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,为群众的身体健康和生命安全做好卫生保障。

(李煜)

第二期基层农技推广体系改革与建设项目观摩培训班举办

7月27日到7月29日,荣成市举办2019年基层农技推广体系改革与建设项目第二期观摩培训班,全市300名农业种植大户、合作社负责人参加。

参训人员现场观摩了华峰果

品河西种植基地、大疃贵临葡萄种植专业合作社。贵临葡萄种植专业合作社的葡萄限根栽培技术示范大棚突破传统技术,适合地下水位高,土壤盐渍化严重或者土传病害严重的地方,可以实现低成本,高

产优质栽培。培训班邀请了威海市果茶站站长王林军讲授果树栽培新技术,学习苹果、葡萄栽培管理的新方法、新技术。

(曲丽)

强化安全意识 维护财产安全

近日,山东广电网络威海有限公司荣成分公司与荣成融媒体中心进行了一次消防安全联合大演练。

此次演练旨在强化全体

员工安全意识,提升整体防控能力,做到固本固基,防患于未然,以杜绝安全事故发生,维护集体财产及个人生命安全。

(孙小平)

经济开发区精准发力 做好“十四五”重大项目规划

根据威海市“十四五”规划专题会议部署,经济开发区在前期成立规划编制专班的基础上,积极与上级业务部门对接,提前做好重大项目谋划,为规划编制提供有力支撑。此次规划的重大项目重点围绕申报国家重大专项扶持的物流基地项目和正在洽谈的新材料项目以及已

经签约的医养结合项目、芯片设计等一批高科技含量项目。下一步,经济开发区将加大与上级有关部门的沟通力度,依据“十四五”规划纲要和专项规划编制要求,及时做好对口部门衔接工作,争取将更多重大专项、重点项目列入上级规划大盘子。

(张利琴)

荣成经济开发区 两企业获省级铜奖

近日,省工信厅公布第三届“省长杯”工业设计大赛获奖名单,荣成经济开发区康派斯新能源车辆股份有限公司的征服者越野房车、山东嵘野房车制造服务有限公司的LRY5041XLJ自行式旅居车分获铜奖。

近年来,荣成经济开发

区高度重视工业设计产业发展,把提高工业设计创新能力作为加快新旧动能转换、推动工业经济高质量发展的重要抓手,积极引导企业加强工业设计中心建设,通过设计引领,提升产品性能和价值。

(张利琴)

市国有资产服务中心 走访驻军共叙鱼水情

“八一”建军节来临前,荣成市国有资产服务中心走访慰问驻军部队,送去节日问候和祝福。

在慰问中,荣成市国有资产服务中心杜从宜等人部队领导进行了亲切的交谈,认真听取他们对“双拥”工作的意见和建议,并表示市国资服务中心将一

如既往的支持部队建设,希望通过双方的共同努力,加深友谊,进一步提高军民共建工作质量,营造“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系。部队领导也对市国资服务中心的来访表示热烈的欢迎和衷心感谢。

(袁明阳)